«Cnpoc poxaaet npeanoxernne. Otaenka
KBapTUP «No KIoY» Kak cnocob
NPUBMEYEHNS KITMEHTOB-NMOKyNnaTeneu

KBApTUP B HOBOCTPOUKaX»

HaTtanesa OcunoBa
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[lpenmyLlecTBa KBapTUp C
OTOENKOWN «Moad KIoY»

CtoumocTb (!)
KayecTBo

[ OTOBHOCTb K nepeesay (YnyyllieHue
YCI1OBUW)

TuwmnHa B aome
OKoOHOMUA Balluero BpemeHu
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CTPOWTEMNBDHA
KOMMAHWNA




CTPONTEMNBHAM
KOMMAHWNA

v CTOMMOCTbL Takou OTAENKM COCTaBUT npumMmepHo 8000
py6. 3a 1 KB. M. 419 CTPOUTESNBHOM KOMMaHUN T.K. 3aKas
KPYMHbIN.

v/ B vHonBmnaoyansHOM nopsaake nogoOHY OTAENKY KIMEHT
CMOXET NONy4unTh, B Ny4LLEM cny4vae, 3annaTtve 14 000
pyoO. 3a 1 KB. M.

Ecnu paccMoTpeTb KBapTUpy MUHMMAbHOW NnoLwaan
42,5 KB. M., TO HaLl KNIMEHT 3KOHOMUT MUHUMYM

(14000-8000)*42,5 = 255 000 py6.




Bonpocobl?




